
Poznámky Úč MÚJ 3 - 01  IČO: 50723219 
Vermilion Slovakia Exploration s.r.o.  1 DIČ: 2120457350 

 
Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej k  31. decembru 2024 
 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Vermilion Slovakia Exploration s.r.o.  
Dvořákovo nábrežie 4  
Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 02 
 
IČO: 50 723 219 
 
Spoločnosť Vermilion Slovakia Exploration s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená Spoločenskou 
zmluvou zo dňa 24. januára 2017 a do Obchodného registra bola zapísaná dňa 02. februára 2017 
(Obchodný register Mestský súd Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 117056/B). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti: 
 
Spoločnosť vykonáva hlavne činnosti v oblasti ťažobného a geologického prieskumu.  

 
2. Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť Vermilion Slovakia Exploration s.r.o. je súčasťou konsolidovaného celku, za ktorý 
konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje spoločnosť Vermilion Energy Inc., so sídlom 3500, 520 3rd 
Avenue SW, T2P 0R3, Calgary, Alberta, Canada a overuje nezávislá audítorská spoločnosť Deloitte.  

 
Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  

 
3. Počet zamestnancov 

Spoločnosť počas roku 2023 nezamestnávala žiadnych zamestnancov. 
  

Názov položky 
Stav 

 k 31.12.2024 
Stav 

 k 31.12.2023 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 
 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“) za účtovné obdobie od 01. januára 2024 do 31. decembra 2024. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných 
a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci 
a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 
používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
 

5. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka.  
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6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 
valným zhromaždením Spoločnosti dňa 29. apríla 2024. 

 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

(1)   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

(2)   Spôsoby oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

 
a) Dlhodobý nehmotný, dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
V zmysle úpravy podľa medzinárodných štandardov - IFRS 6 pre prieskum a hodnotenie ložísk 
nerastných zdrojov, Spoločnosť ocení majetok z prieskumu a vyhodnocovania obstarávacou cenou, 
pričom zložky obstarávacej ceny tohto majetku predstavujú výdavky na: 

  
a) nadobudnutie práv na prieskum; 

b) topografické, geologické, geochemické a geofyzikálne štúdie; 

c) prieskumné vrtné práce; 

d) výkopové práce; 

e) odoberanie vzoriek a 

f) činnosti súvisiace s vyhodnotením technickej vykonateľnosti a komerčnej životaschopnosti ťažby 
nerastného zdroja. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania (podľa zákona o účtovníctve však musí byť odpísaný najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania) 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého 
majetku do používania. Pri drobnom dlhodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, sa Spoločnosť podľa charakteru majetku môže rozhodnúť pre 
jednorazový odpis do nákladov ihneď pri uvedení do používania, alebo pre lineárne odpisovanie podľa 
predpokladanej doby používania.  
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú špecifikované v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Softvér 3 - 5 lineárna 33,33 – 20,00 
Oceniteľné práva (licencie) 5 lineárna 20,00 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena neprevýši 2 400 EUR rôzna jednorázovo 100,00 
    
Spoločnosť v roku 2024 ani v roku 2023 nezaradila žiadny nehmotný majetok do užívania.. 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý sa zostavuje na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty 
dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania, alebo sa Spoločnosť môže 
rozhodnúť odpisovať ho lineárne podľa predpokladanej doby používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Budovy, stavby 40 lineárna 5,00 
Samostatné hnuteľné veci 4 až 20 lineárna 5,00 až 25,00 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
neprevýši 1 700 EUR rôzna jednorázovo 100,00 
 
Spoločnosť v roku 2024 ani v roku 2023 nezaradila žiadny hmotný majetok do užívania.   

 
Spoločnosť pravidelne prehodnocuje očakávanú životnosť svojho dlhodobého hmotného majetku a podľa 
aktuálneho stavu opotrebenia môže rozhodnúť o zmene zostávajúcej doby používania majetku.  
 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, 
kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a podielu.  
 

b) Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky 
dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 
c) Finančné účty 

 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  
 
 
 

d) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná  na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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e) Opravné položky 

 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

f) Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na služby s neurčitou výškou ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
 

g) Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 
h) Zamestnanecké pôžitky 

 
Spoločnosť za vykazované obdobie nemala žiadnych zamestnancov. 
 
 

i) Splatná daň z príjmu 
 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z výsledku hospodárskeho pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
  
S účinnosťou od 1. januára 2024 bola zavedená povinnosť platiť minimálnu daň pre právnické osoby 
podľa § 46b zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov. Minimálna daň sa uplatňuje na zdaňovacie 
obdobie, ktoré začína najskôr 1. januára 2024. Výška minimálnej dane závisí od výšky zdaniteľných 
príjmov (výnosov) spoločnosti za príslušné zdaňovacie obdobie. 
 

j) Odložená daň z príjmu 
 
Spoločnosti nevzniká povinnosť účtovať o odloženej dani. 
 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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l) Cudzia mena 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia. 
 

m) Vykazovanie výnosov 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú. 
 
Výnosy z predaja služieb pri refakturácii sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli zaúčtované 
náklady súvisiace s refakturáciou uvedených služieb pri dodržiavaní zásady vecného priraďovania 
nákladov k výnosom. 

 

(3)   Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód  

Vzhľadom na skutočnosť, že spoločnosť začala vykonávať svoju činnosť v roku 2017 a v budúcnosti 
plánuje zvýšenie svojej ekonomickej aktivity, zmeny účtovných metód v budúcich obdobiach nie sú 
vylúčené a budú vykonávané v snahe o prezentovanie verného a pravdivého obrazu spoločnosti.  
 

(4)   Dotácie  

Spoločnosť neprijala v bežnom účtovnom období žiadne dotácie. 
 

(5)   Opravy chýb minulých účtovných období a ich vplyv na nerozdelený zisk/stratu minulých rokov  

Bez náplne. 
 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

(1) Významé informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov 
 
V roku 2024 nebolo účtované o nákladoch a výnosoch s výnimočným rozsahom, ktoré sa týkajú predaja 
podniku alebo škôd spôsobených živelnými pohromami.  
 
 
(2) Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 31.12.2024 31.12.2023 

  EUR EUR 

Záväzky po splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 3,002,261 2,327,771 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 3,486,351 3,482,100 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0 

Záväzky spolu 6,488,612 5,809,871 

 

Spoločnosť nevyužívala žiadne nástroje na zabezpečenie záväzkov. 
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(3) Informácia o vlastných akciách 
 
Spoločnosť nedisponuje vlastnými akciami. 
 
 

(4) Orgány účtovnej jednotky 
 
       Orgány Spoločnosti: 

 
 Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023 
   
Konatelia: Gerard Schut Gerard Schut 

 
 

Jefferey Lawrance Davies  
Orsolya Halász 
 

 

Jefferey Lawrance Davies  
Orsolya Halász 
 

 
 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné 
účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 

 
Spoločníci Spoločnosti: 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2024: 

Spoločník 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

        
Absolútne       

v EUR               v % 

Vermilion Energy Exploration B.V. 9 000 90,00 99,90 0,00 

Vermilion Netherlands B.V. 1 000 10,00 0,10 0,00 

Spolu 10 000 100,00 100,00 0,00 

 
 
(5) Ďalšie povinnosti účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť nemá k 31.12.2024 žiadne ďalšie významné finančné povinnosti, ktoré neboli vykázané v súvahe 
(ako napríklad povinnosti nájomcu vyplývajúce z operatívneho prenájmu, z uzatvorených zmlúv na poskytnutie 
úveru alebo pôžičky, ktoré ešte neboli poskytnuté, prípadne finančné povinnosti vyplývajúce z licenčných 
a koncesionárskych zmlúv) a ani podmienené záväzky, ktoré by v budúcnosti mohli spôsobiť úbytok 
ekonomických úžitkov. 
 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 
 

 možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 
či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

 povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože 
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických 
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

 
Vzhľadom  na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať 
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a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných 
orgánov. 

 
(6) Udelenie výlučného práva alebo osobitného práva poskytovať služby vo verejnom záujme 
 
Spoločnosti nebolo udelené žiadne výlučné ani osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 


